

国庆加班费,你领到了吗?

□菏泽多企业正发放10月份工资,但不少国庆节加班的市民称未领到加班费

□有关部门称,遇到类似情况,市民可拨打12333进行投诉

本报记者 田卉

菏泽多数企业在每月10日左右发放员工上月工资,目前不少员工已领到10月份工资。但一些在国庆假期加班的员工,并未领到相应的加班费。当问起加班费拿不到手如何处理时,多数员工选择沉默,菏泽市人力资源和社会保障监察大队称,到目前为止没有接到一例投诉电话。

在菏泽市区中华路一家餐厅做服务员的张丽说,她在该餐厅工作已经一年多了,现在每个

月的工资在1500元左右,10月份的工资已经领取,和平时一样,并没有国庆加班费。“我们也知道节假日加班应该领加班费,我们都是临时工,谁敢给老板提啊,被老板开除不值得。”

公交公司刘师傅每天和工友两班轮换上班,记者问他是否领取到国庆加班费时,刘师傅无奈地说:“‘十一’哪有什么加班费啊,以前春节的时候我们一天才多补助30元钱。”在一家超市做

销售的小李,也表示不知道国庆加班费。当得知10月1日至3日作为法定假日,单位安排员工加班,应按不低于本人日工资的300%支付加班工资时,小李说:“我根本没想那么多,能在假期多卖点货,多拿点提成就行了。”

本应得到的加班费拿不到,怎么办?对此,刘师傅说:“这都是公司里的老规矩了,找谁去要啊。”小李也称,本来就是给老板打工,跟老板提加班费,不仅不

一定能要的过来,而且还有可能会给老板留下不好的印象,影响自己的晋升,“想想还是算了”。

随后,记者从一些节假日照常上班的行业里了解到,多数员工没有领取到相应的加班费,并且因担心给老板留下不好的印象,碍于情面,以前也没领过等原因,纷纷保持沉默。

菏泽市人力资源和社会保障监察大队工作人员告诉记者,到目前为止,他们还未接到

一起关于国庆加班费的投诉。相关工作人员称,根据有关规定,10月1日至3日作为法定假日,单位安排员工加班的,应按不低于本人日工资的300%支付加班工资;10月4日至7日是休息日,如单位安排员工补休,可不支付加班工资,否则企业应按照不低于员工本人日工资的200%支付加班工资。市民在遇到此类问题时,可拨打12333进行投诉,来维护自己的合法权益。

送温暖

定陶警方慰问
残运冠军崔建金

11月9日,定陶县公安局南王店派出所民警带着生活用品、无线上网卡等,来到亚残会、第八届全国残运会冠军崔建金家中,为她送上温暖和关爱。

通讯员 朱建英
摄影报道



违规电子游戏机,查!

鄆城县查处4台电子游戏机

本报鄆城11月9日讯(记者李德领)为规范鄆城县网吧经营秩序,7日,鄆城县文化市场稽查队执法人员对城区网吧内所电子游戏机进行检查,共查处4台违规电子游戏机。

7日,鄆城县文化市场稽查队执法人员对鄆城县网吧经营场所进行了一次全面检查,共在城区4家网吧内发现了4台电子游戏机,经检查发现,这4台电子游戏机均是投币式的带赌博功能的电子游戏机。

随后,执法人员对存在电子游戏机网吧的经营业主进行了现场询问调查,但是这几家网吧经营业主都称游戏机是他人放置的。随后,执法人员决定对这几家网吧的经营行为进行立案,做进一步的调查,查清电子游戏机的真实情况。

菏泽“考研房”价格骤增且一房难求

距研究生考试还有俩月,考点附近多宾馆房间已被订完

本报菏泽11月9日讯(记者李德领)“离研究生考试还有两个月,在考点附近找个房子怎么那么难啊?”今年计划考研的大四学生小李,8日在考点附近找考试期间居住的房子,找了一上午,却没有找到合适的。

9日上午,记者走访了研究生考试考点附近的各家宾馆,“你是考研那两天租房吗?那两天的房子早就租完了。”这是记者采访时,听到最多的一句话。据了解,考点附近的宾馆已没有空房间。

在距离考点至少有十分钟路程的地方,记者看到有多家宾馆,但工作人员告诉记者,从9月初就有学生陆续过来预订2012年1月7日、8日两天的房间,

如今多数宾馆房间已订完。

记者在询问到第六家宾馆时,宾馆老板称还有房间。记者看到一间20平方米左右的房间里放了三张床。“有洗刷间,热水全天供应。预订的话一人一天100元,过几天还得涨,要订就早订。”

一些宾馆老板告诉记者,考研租房子的学生比较多,“房价当然要涨了,涨多涨少各家也早就有数。”

“坐车从学校到考点大约需要30分钟,而且来回奔波影响考试心情。在考点附近租房子,两天得花200元,太贵了。”正在复习备考的菏泽学院中文系学生徐希敏言语中掩饰不住左右为难。

免费安装?一米长原装管收120元

成武一商家承诺免费安装,却又巧收材料费

本报成武11月9日讯(记者董梦婕通讯员刘蓝翔钱秀侠)“商家承诺免费送货和安装,但是安装时又让交材料费。”11月8日,家住成武县南鲁镇北村的小李就遇到了这样的尴尬。经工商部门调解,小李最终拿回了所交的120元材料费。

搬进新居不久的小李于11月7日在成武县南鲁镇某家电经销中心,花费2350元买了一台空调,经销商徐某承诺第二天派安装人员去为小李免费安装。但令小李没想到的是,次日,两名安装工人简单查看了小李指定的空调安装位置后,告知小李空调原装管差一米,要收120元的加长管费用。

“明明承诺免费安装,现在却又要收钱,咋说变就变?”小李不能理解。

安装人员表示,所收取的120元是加

长管材料费,并不是安装费,如果小李不交,他们则无法向经销商交代。小李无奈之下只好付了钱,但越想越觉得受骗了,于是他来到了南鲁工商所投诉。

接到投诉后,南鲁工商所两名工作人员马上和小李一起来到该空调销售中心。经过调查,小李反映的情况属实。经销商徐某则说:“安装空调收取材料费,已成行业惯例,免收的是上门安装费,而不是免材料费。”

工商执法人员表示,消费者有知悉商品服务真实情况的权利,经销商应该在促销时或消费者购买时明确告知消费者应承担的一切费用。如果经销商当时隐瞒了一些收费项目,就侵犯了消费者的知情权,消费者有权拒绝支付这项费用。徐某最后向小李表示了歉意并退回了小李120元安装费用。

植物伟哥帮助 男人找回自信 万人免费体验活动正在进行

今年25岁的张军,正是青春飞扬的大好年龄。但他却有难言之隐:上大学时行为不当导致男性功能障碍。如果结婚,不是害了人家女孩吗?直到有一天,张军了解到“植物伟哥”并服用了三个疗程后,问题得到了彻底的解决,这让他终于找到了自信。目前,张军正在筹备婚礼,迎接他的将是美好灿烂的人生。

一粒管三天,男人争着要

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛。同时,尿频、尿急、尿不尽、尿



等待、腰膝酸软等前列腺及性功能方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 夫妻生活达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

◎相关链接:黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

转让

郓城诺基亚专卖店因店
主私人原因转让,开门即可
正常营业,利润回报丰厚。
电话:13953091998

招商

迅通手机连锁卖场菏泽总店、巨野店招
手机美容、维修,合作方式面谈,利润回报丰
厚。二楼招租。电联:13505308383